

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. január 24-én megtartott 1. rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Németh István aljegyző, Zsótér Gábor alpolgármester és Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Tóth Csaba és Csernák Lajosné bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2023. (I. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Január 24-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ A 2023. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. A 2023. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartás időpontjának meghatározása

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztést intézményvezető asszony készítette, aki itt van körünkben. Kérdezem Korom Éva Andrea intézményvezető asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Korom Éva Andrea a Károly Óvoda vezetője: nem kívánom kiegészíteni.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2023. (I. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: A 2023. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján határozzon úgy, hogy Mindszent Város Önkormányzata óvodai beiratkozást hirdessen a 2023/2024. nevelési évre a mellékelt hirdetmény szerint.

Állapítsa meg továbbá, hogy a nyári óvodai zárva tartás időpontja feladat-ellátási helyenként a következő:

Móricz Zs. u.-i tagóvodában: 2023. július 03. - 2023. július 28.
(nyitás: 2023. július 31., hétfő)

Székhelyen és a József A. utcai telephelyen: 2023. július 31. - 2023. augusztus 25.
(nyitás: 2023. augusztus 28., hétfő)

Hatalmazza fel és kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a hirdetmény közzétételéről a város honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezze a Károly Óvoda saját honlapján és a helyben szokásos módon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző
- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Károly Óvoda intézményvezetője

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért az ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnöke

Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.

